



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo

## **ERRATA**

**EDITAL Nº 017-2023, DE 31 DE JULHO DE 2023**

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM ANÁLISE E  
GESTÃO AMBIENTAL**

### **Onde se lê:**

9.1 A matrícula ocorrerá da seguinte forma:

- a) Requerimento de inscrição, devidamente preenchido e assinado (Anexo I desse Edital)

### **Leia-se:**

9.1 A matrícula ocorrerá da seguinte forma:

- a) Requerimento de matrícula devidamente preenchido e assinado (Anexo I desse Edital)